

«Снежные фигуры» в нашем саду.

Зима - это одно из прекрасных времён года, когда на участках в ДОУ появляются сказочные персонажи. Каждый год педагоги нашего детского сада придумывают разные сюжеты, разных сказочных героев, радуя детей.

Для большинства детей зима – это волшебное время года, которое воплощает в себе атмосферу новогодней сказки. В нашем городе между детскими садами объявлен конкурс "Снежные постройки". Ну, объявили, так объявили! Принимаемся за работу! Взяли в руки лопаты, и пошли делать снежные постройки.



Создание **снежных фигур** – увлекательная творческая работа, к которой с удовольствием принялись наши воспитатели. Погода стояла чудесная, снега было предостаточно, творческих идей - хоть отбавляй.



Лепили и украшали мы наши **фигуры** с огромным энтузиазмом, испытывая при этом, искреннюю радость и увлечённость творческим процессом.



После несколько дней работы над **снежными фигурами**, мы не могли налюбоваться получившимся в итоге результатом нашего труда. Вот и мы **постарались** сделать эту сказку явью, построив для детей снежных героев.

И вот снежные постройки стоят красуются. Ребятишки вокруг них бегают и играют. Родители любят красоту. Да и мы воспитатели очень довольны своей работой.



Уважаемые коллеги и гости нашей странички предлагаем вам
посмотреть небольшой фотоальбом и полюбоваться нашим творчеством!!!







